



第二十三比賽日賽事預告

荷蘭 VS 阿根廷

市大新生獲撥1110萬獎學金

紐約市立大學新生獎學金將從今秋學期起獲市議會撥發1110萬經費，預計大批市大新生能獲每學期400元資助。

B1

WEDNESDAY JULY 9, 2014

2014年7月9日 星期三 農曆甲午年六月十三

SING TAO DAILY

星島日報

韓亞空難救人保安獲表揚
華裔蔡重慶最先救出人
詳見環球直擊版

WWW.NYSINGTAO.COM

置美產 中國買家最豪氣

在各種有利條件下，促使越來越多的外國買家來美購買和投資房產，其中包括大陸、香港和台灣的中國買家表現最為突出。

A8



紐約大都會版·TRI-STATE EDITION

紐約售價60¢ 其他州售價75¢ NO.1187
New York: 60¢ Other States: 75¢

"SING TAO DAILY" (ISSN:1062-9246) is published daily for \$228 per year by Sing Tao Newspapers New York Ltd., 188 Lafayette Street, New York, NY 10013. Periodicals postage paid at New York, NY and additional mailing offices.
POSTMASTER: Send address changes to POSTMASTER: Send address changes to SING TAO DAILY, 188 Lafayette Street, New York, NY 10013.

美國發行量最高中文報刊 TEL:(212)699-3800 (212)431-9030
The Highest Circulation Chinese Publication in USA

展法拉盛舉行

本報記者李璐紐約報道

卿柔師從美國華人書畫藝術長達7年，將於19、20日假汲古潤今施卿柔書畫展」。卿柔熱愛書畫，南貼北碑皆氣充盈剛柔並濟的古篆表畫不僅線條有力、擁有視覺受到作者的心靈美和人生希望借由自己的努力，為繼承傳統貢獻心力。此次展出直軸，都為施卿柔近年來的草隸篆行五體，還有多幅國畫。

120日上午10時至下午5時，地點為紐約華僑文教中心，地址為紐約華僑文教中心，聯繫電話為：1(718)



■參加嘉許典禮的政府代表、大學合作方、合辦機構和學生合照。

港澳新73學生慶祝實習結束 跨文化交流計劃嘉許禮

本報實習記者蔡一品紐約報道

跨文化交流計劃(CCIP)昨(8日)於大都會棒球場舉行嘉許典禮，自香港、新加坡、澳門知名大學的交流生與政府代表、大學合作方等一起慶祝實習結束。

市議員顧雅明在祝賀時說，許多年前他也同在場的學生一樣初次來到美國，感受完全不同的文化。雖然美國曾經主導過世界，但畢竟沒有一種文化是完美的，希望每個學生能吸取不同文化的精華之處，在未來用包容的眼光看待和處理不同文化間的衝突。

州眾議員金兌錫辦公室理事長牛毓琳表示，各位大學生英文非常流利，也希望他們能在文化層面

上無障礙溝通，架起中美文化交流的橋樑。

CCIP負責人暨楚琛介紹說，今年項目共接受了來自香港、澳門、新加坡8所大學的73名學生，「很高興能在實習結束時看到他們無論是在專業上還是人際交往上都更加自信成熟了。」

來自新加坡國立大學的黃櫞鈺此次在一家廣告公司實習，她表示，剛開始她曾經因為中美工作溝通模式的不同而感到不適應，但正是這樣的經歷讓她對不同背景的人更包容，也消除了自己曾有的偏見。

在一家審計公司實習的王印飛剛剛畢業於香港城市大學。即將步入職場的他表示，實習讓他了解到美國審計系統的準則，也熟悉了NGO內部的運行流程，令他對未來自己的職業道路更有信心了。



(右)鼓勵民眾欣賞書畫展。

8大道設立警方監視錄像機計劃是採取，在華裔民眾踴躍投票下，成為參與其中一項獲通過的計劃，他指出，他已開始的市議會新財政年提出建議，希望實現。

同意警方取締雙重泊車等

針對華人民眾關心的統一學前班(UIS)問題，為了使社區服務機構申請承辦更準確，市教育局已同意讓代表地方的議員參與，希望減短審核批轉時間。

他也說，由於日落公園新移民擁入，至少需要3所新的公校，其中一間已在策劃解決學校擁擠問題。

萬齊家指出，他已於7日和72分局新恆會晤，他同意吳銘恆局長表示將集中打車，商店在店前人行道上擺賣，以及不少郎使用的違規電動自行車等。

近日會晤8大道商家聽民意

萬齊家也全力關注日落公園在過去半年發生3宗嚴重公寓火災問題，他說，這些火災除了社區內住宅公寓違規的問題，他將向市府施壓，加強執法，避免類似悲劇繼續發生。

他也表明立場，堅持日落公園海邊區不能為工業區，避免和布碌崙其他地區如維廉斯堡那樣，不少工業大樓都被改建成高級公寓，並將繼續關注日落公園住宅非法改建問題。

萬齊家也指出，由於是新科議員，在過去他一直在學習，甚少到社區來，目前正值他的議員任期，他將在未來數周積極拜訪各區，包括華裔集中的八大道社區，他透露，將在最近在八大道召開會議，和區內小型商家會晤，聽取投訴和意見。